1surl

NUMERO

DESIGNATION
Culasse coquille équipée grise
Cache logement tendeur distribution
Couvre culasse
Joint couvre culasse
Joint tendeur de distribution
Joint échappement
Bougie
Capteur effet Hall
Douille dégazage
Capteur température eau
Vis CHC M6*16 C8.8 ZFN
Vis CHC M8*45 C8,8 ZFN
Goujon échappement
Joint puits de bougie
Entretoise couvre culasse
Joint entretoise couvre culasse
Vis CHC M6*35-24 C8,8 ZFN
Vis CHC M6*20 C8,8 ZFN
Tendeur chaine distribution
Canon de centrage D10
Joint torique 17%2
Joint cuivre 16%¥20*1,5
Joint cuivre 6,2*10%1
Collier D19.8
Durit évent de culasse
Joint cuivre 6*12*1
Vis CHC M6*12 C8,8 ZFN
Collier fixation faisceau
Vis de tendeur de distribution
Joint tendeur de chaine

Culasse avant 112

CODE PIECE
DO1 11 308 DXAC
FO1 11 106 BX

FO1 11228 EX
FO1 12210 DX
FO1 11 130 BX
FO1 67 100 AX
FO1 11132 XX
FOI 11 134 EX
FO1 11136 XX
Q01 V0019 XF
Q01 V0 050 XF
FO1 11 144 CX
FO1 11230 EX
FO1 11234 CX
FO1 11236 CX
Q01 V0 024 XF
Q01 V0 020 XF
DO1 12 386 AX
FOl 11272 BX
Q01 J0 004 XX
Q01 J0 038 XX
Q010067 XX
Q01 B0 007 XX
FO1 11268 FX
Q01 J0 030 XX
Q01 V0 018 XF
FO1 60 106 AX
FO1 12434 AX
Q010077 XX

Voir planche 12



